

26. 12.



Vánoce a Silvestra trávíme na tradičním místě, autobuse však s nepůlní tradiční sestavě, která připomíná více než oddělovou abru setkání starých firmů. Ne snad proto, že by účast na této výpravě byla mladým zapovězena, ale prostě to tak naše dopadlo. Díky tomu ovšem chybějí pracovní síly a tak

ČERČANŮ

hladina borclů neutišení stoupá.
Počíná se jako již mnoho let na levátku,
neboť se nedají provozovat s nimi
radovánky lobjové, na které jsme
se nejvíce těšili. Přesto však přetváříme
hojně sportovní činnost, zejména fotbal
na namrzlém podkladě je naší
oblíbenou zábavou.

Během pobytu stě nově vyjeme žetobruhy
na jejich základě v hradištku a
prima jsme si s nimi zakráli sarnaj
v Ringu. Žetobruhy ovšem způsobily
to, že večerní zábavou budoucích nocí
se stává hra „Draň doupe“, kde
byl ukázan smíšek, aby příslušné
podklady pro hra přivesl z praly a
stal se tak jánem jekyně. ❧

Po příchodu krobáka se v jednom
chvilí objevují na parcele ~~dvě~~ automobily,
takže podnikáme „autovýlet“ na konopistě,
kde se nám sice nedají vyladit
medvěda se zimního spánku, ale zato
malujeme k našemu překvapení pávy,
kterým zdá se zima vůbec nevadí.
Paropistě pobývá ledem je jako stvořené
na fotbal a polce i malou stolu slyšel.

Silverstrovský věter je opět v zájmu
"Pravého dopředu", a půlnoci vyběžíme
nen připít si šanghaňským a odpálit
několik, tentokrát je zakoupený,
retardické, řekl bych více spíše
jiskřivé.

Letobruhy nám opácejí naši návštěvu
je novým přejdem, spojeným
s novými olympiádou, kterou na
celé čáře vyhrávají.

Ke konci týdně se dočlováme
i masu, takže dychtivě hrájeme
v Praze lední hokej.

Tržba ledna odjede žuva se svým
švagrem určitě do Patouska jistou
financí Kreusabii a výsledkem
je další auto, které je nutno
doprovést do Prahy, takže spátelní
cesta se koná každé soboty
ve třech poloprázdnych automobilech.

P.S. Úplně jsem zapomněl na náš
nepřelís úspěšný pokus v polévání brásků
rodem v blahové naději ledu, což
nás způsobilo ke správný serdu na
turnaj v prozumním hokeji s mnoha
bráskůvými lety a pády, takže si už
ani nepamátuju, kdo vlastně vyhrál.